



Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 11. november 2019 kl. 16.00 – kl. 18.00. Hotel Babette.

I mødet deltog: Jakob Lange, Ida Præstegaard, Annesofie Becker, Charlotte Felding, Johan Adam Linneballe og Jacob Bloch.

1. Godkendelse af dagsorden. *Godkendt.*
2. Endelig godkendelse af referat af bestyrelsesmødet d. 3. oktober. *Godkendt.*
3. Aktuelle sager:
 - a. Fondsansøgningen. Sendt til Realdania. Intet hørt endnu. Jakob/Lars følger op.
 - b. Skt. Jørgens Sø. Borgermøde d. 12. nov. Indre By Lokaludvalg. Jakob deltager.
 - c. Lysreklame ved Rosenørns Alle/Åboulevarden (Jytte Hilden). FHF bakker op om protesten mht. lysstyrken i LED-belysningen. Opslag på hjemmesiden.
 - d. Ørstedsparken og Østre Anlæg. Jakob orienterede. Enighed om, at minispringvandet i Ørstedsparken bør genskabes. At indgangene til Østre Anlæg bør gøres smukkere ikke mindst indgangen fra Oslo Plads. Uenighed om den store bastion bør delvist frilægges.
 - e. Jakob har indsendt FHF's bemærkninger til Kommuneplan 19.
"Forskønnelsen (FHF)s om Vestre Remissepark, Naturpark i Nordhavn, Nyholm, flere kolonihaver, bevaring af kulturarv og sikring af og etablering af åndehuller. "
4. Efterårets medlemsarrangementer. Status. Flot fremmøde til alle arrangementer. På bestyrelsesmødet i december drøftes idéer til forårets medlemsarrangementer.
5. Generalforsamling 2019. Torsdag d. 5. december kl. 17.00
 - a. Godkendelse af indkaldelse, dagsorden og beretning. Regnskab. *Godkendt med tilføjelser mht. affredning af "åndehuler" fra Knud Erik (sendt forud for mødet).*
 - b. Dirigent: Ulrik Danneskiold-Samsøe OK.
 - c. Praktisk afvikling af generalforsamlingen. Traktement *På niveau med sidste år.*
 - d. Valg af bestyrelsesmedlemmer. Hvem er på valg?/ Johan og Jacob + Heidi//Jenny?



Johan og Jacob genopstiller. Ida har måske en kandidat til den ledige suppleantplads.

- e. Foredrag i forbindelse med GF. Akadimirådet har meddelt, at næstformanden, arkitekt Jens Bertelsen, gerne vil stille op. Det er en god idé.

6. Runde om diplomeringssemner

- a. Forslag fra medlemmerne
 - i. Metrostationerne på Cityringen. Med fremhævelse af den frederiksbergske Aksel Møllers Have
 - ii. Noe Habermann/Magasinet KBH.
- b. Bestyrelsesmedlemmernes forslag
 - i. Karen Blixens Plads /Jakob
 - ii. Lundgaard og Tranbergs højhus i Charlottet haven på Østerbro
 - iii. Nørrebrotårnet ved Lygten
 - iv. Noma – hvis 2019.

7. Næste bestyrelsesmøde

Mandag d. 9. december kl. 16.

8. Eventuelt

- a. Bladet Forskønnelsen på nettet. Jenny er på sagen!
- b. Hvordan bedre på de sociale medier. Tages op på næste møde. Jakob drøfter form og indhold med Knud Erik.
- c. Jakob deltager i repræsentantskabsmøde i Bygningskultur Danmark d. 28. november, da Annesofie er forhindret. Bygningskultur
- d. Indmeldelsesblanketten på hjemmesiden fungerer ikke efter hensigten. Jakob fjerner den, til en løsning er fundet. Der blev udtrykt stor tilfredshed med hjemmesiden.
- e. Annesofie undersøger muligheden for at få støbt et større antal Plaquettes i Italien, så vi har et ”lager”. Jakob skaffer et eksemplar, fx fra Håndværkerforeningen.
- f. På et bestyrelsesseminar i foråret drøftes et nødvendigt kommende generationsskifte, da flere bestyrelsesmedlemmer er godt på den anden side af de 70 år.